CASO CLINICO 1

MUJER DE 30 ANOS SIN AP DE INTERES, TRABAJA DE CAJERA EN
MERCADONA. HACE 3 MESES SU MARIDO LA HA DEJADO POR OTRA, QUE
ADEMAS ES MAS FEA QUE ELLA, Y ACUDE A CONSULTA DICIENDO QUE
LLEVA APROX. DOS SEMANAS EN LAS QUE EMPIEZA A NOTARSE DEBIL Y
MAS CANSADA DE LO HABITUAL, QUE LE CUESTA TRABAJO
LEVANTARSE POR LAS MANANAS A PESAR DE QUE DUERME BIEN POR LA
NOCHE. HA AUMENTADO SU CONSUMO DE TABACO AL DOBLE PORQUE
DICE QUE ESTO LA MANTIENE MAS A ALERTA. SOLO SE ENCUENTRA
MEJOR Y MAS ENTRETENIDA EL RATO QUE TRABAJA.

NO TIENE GANAS DE HACER COSAS NI DE SALIR A LA CALLE COMO
HACIA ANTES, Y ADEMAS DICE NO SENTIR PLACER POR LAS COSAS QUE
ANTES SE LO PRODUCIA.

TENIENDO EN CUENTA EL CONJUNTO DE SINTOMAS QUE DESCRIBE LA
PACIENTE. (;EN QUE TIPO DE DEPRESION ENCASILLARIAS A LA
MISMA?

A. LEVE

B. MODERADA

C. GRAVE



